



Avstrijski lastnik prepustil Sarini murskosoboškemu Pom-Investu

Matjaž Polanič

Ljubljana – Leto dni po prodaji Etre 33 idrijskemu koncernu Kolektor se je murskosoboški holding Pom-Invest ponovno vpisal med lastnike družbe Sarini, donedavne lastnice Etre 33. Po neznanu ceni je namreč Pom-Invest v začetku tedna od avstrijske družbe Energo ponovno kupil Sarini. Prav Pom-Invest pod vodstvom **Ivana Vizjaka** je bil sicer vse do iztisnitve **malih delničarjev** Etre 33 leta 2008 lastnik Sarinija in posledično Etre 33, po končanem prevzemu pa je Sarini po neznanu ceni prodal avstrijskemu Energu.

»Pri prodaji Etre je bila kupnina vezana tudi na nekatere pogoje, del kupnine pa je bil tako izplačan šele pred kratkim oziroma leto dni po dejanski prodaji,« nam je včeraj pojasnil donedavni direktor Sarinija **Alan Perc**. »Edina naložba Sarina je bila Etra 33 (sedaj Kolektor Etra), po prodaji pa je družbi ostal le osnovni kapital in nekaj denarja na transakcijskih računih,« je o razlogih za prodajo Sarinija še dejal Perc. Ko-

lektor je sicer za Etra skupno odštél kar 30 milijonov evrov, večji del kupnine pa je nato končal na računu Energa. Vizjaka nam včeraj za komentar ni uspelo priklicati, zaradi česar ni znano, zakaj je Pom-Invest sploh kupil Sarini.

Kdo so dejanski lastniki Energa, ni mogoče izvedeti, saj je v avstrijskem registru kot edini lastnik še vedno naveden dunajski finančni svetovalec Johann Smolka, sicer tudi direktor Energa. Po naših informacijah naj bi imel največji lastniški delež mariborski poslovnež **Boris Pipan**, med lastniki pa se omenja tudi Perca, ki nam je včeraj zatrdil, da »z Energom ni nikakor povezan«. Še lani nam je sicer Perc povedal, da je s Pipanom sklenil dogovor, na podlagi katerega bi lahko postal so-lastnik Energa, kasneje pa je dejal, da je bil ta »dogovor delno uresničen«. Kot smo razkrili v Dnevniku, naj bi po končani prodaji Etre 33 Pipan izstopil iz Energa in prodal svoj celotni lastniški delež, vendar Pipan že dalj časa za naša vprašanja ni dosegljiv.